pompa unidirezionale - serie XV ' / ‘ | I XV-2P
POMPA TIPO "SAE A" 1 ‘ U’ .
BASE 282.5 - ALBERO SCANALATO- l \ / ,' [ / m

|X|2|P|51|82]|1|S|R|A|

Serie X serie XV
Gruppo 2 gruppo2
Categoria P pompa unidirezionale
Cilindrata 51 17
Base 52 | @825 SAE A rotazione destra (con OR)
Albero | SCF04 - Scanalato #15.456 z=9, H=22.5 - SAE J498 9T 16/32DP
IN S  aspirazione - @40 a 45° @20 M6
Corpo
OUT| R  mandata- @35 a45° @15 M6
Coperchio A  standard

Tabella dati tecnici

TIPO Cilindrata Pressione Max. ;(f) CODICE C)%
cm3/giro P1bar | P3bar Rotazione Sinistra Rotazione destra
XV-2P/04 4,20 260 300 | X 2P4151 1 SR AfX 2P4152| SR A
XV-2P/06 6,00 260 300 | X 2P4351 1 SR AfJX 2P4352| SR A
XV-2P/09 8,40 260 300 | X 2P4551 1 SR AfX 2P 4552 | SR A
XV-2P/11 10,80 260 300 | X 2P4751 1 SR AfX 2P 47521 SR A
XV-2P/14 14,40 250 290 |[X 2P4951 1 SR AfJX 2P 4952 | SR A
XV-2P/17 16,80 230 270 | X 2P51511 SR AfX 2P51521 SR A SAE J 498
XV-2P/19 19,20 210 250 | X 2P53511 SR AfX 2P53521 SR A o WngBZ DP
XV-2P/22 22,80 200 | 240 |X 2P5551 | SRA|X 2P5552 | SR A D 15456 oo ||
XV-2P/26 26,20 170 210 | X 2P5751 1 SR AfX 2P5752 |1 SR A OR8272X 1,78
XV-2P/30 30,00 160 200 | X 2P59511 SS AfX 2P5952| SS A T2
XV-2P/34 34,20 150 190 |[X 2P6151 1SS A[Xx 2P61521SS A @ 825 0™
XV-2P/40 39,60 140 180 |[X 2P63511 SS AfX 2P63521 SS A ol
P1) Pressione max. di esercizio - P3) Pressione dngiccc © Jl M &
Per applicazioni gravose si consiglia di verificdeecoppia ammissibile dell'albe 17T \\H B S
Tabella dimensioni m|N e - ?
- 7 Q
TIPO Peso A B C D E F D E F > I
ol w
<©
kg mm mm mm IN ouTt P O
XV-2P/04 2,280 | 880 | 39,4 | 78,0 | 220 |40| Méxl | @15 |35| Méxl w
XV-2P/06 | 2,380 | 91,0 | 39,4 | 81,0 | 20 |40| M6x2 | @15 (35| M6xl i
XV-2P/09 2,480 95,0 | 41,4 | 850 | 220 |40 M6x3 215 |35 M6x1
XV-2P/11 2,580 99,0 | 45,8 | 89,0 | 820 |40 M6x4 215 |35 M6x1

XV-2P/14 2,780 105,0 | 45,8 | 95,0 | 220 |40, MG6X5 215 |35| M6x1
XV-2P/17 2,880 109,0 | 45,8 | 99,0 | 20 |40, MG6X6 215 |35| M6x1
XV-2P/19 2,980 113,0 | 45,8 | 103,0 | 220 |40| M6X7 215 |35| M6xl
XV-2P/22 3,130 119,0 | 53,3 | 109,0 | 220 |40| M6x8 215 |35| M6xl
XV-2P/26 3,230 123,0 | 53,3 |113,0| 220 |40| M6X9 215 |35| M6xl
XV-2P/30 3,480 131,0| 61,5 |121,0| 220 |40| M6X10 220 |40| M6x1
XV-2P/34 3,680 138,0 | 61,5 | 128,0 | 220 |40, M6x11 220 |40 M6x1
XV-2P/40 3,880 147,0 | 61,5 | 137,0 | 220 |40, M6Xx12 220 |40 M6x1

130,4

26/08/04 X2P5152ISRA dft
T.1 =54+58.9 [Nm] - coppia di serraggio viti M10
T.2 = 67.1 [Nm] - coppia ammissibile dell'albero (N.B. Per la scelta dell'albero verificare sempre la coppia ammissibile).

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Societa a Socio Unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XP219 www.vivoil.com - italiano 02/07/2009

62



Tavola delle varianti

—
%

[]

e |

XV-2P

63

[
BASE 282.5 Albero Coperchio
Rotazione Sinistra ‘ Rotazione destra Rotazione Sinistra Rotazione destra
Cl1001 - Cilindrico Cl002 - Cilindrico
51 52 T2=441[Nm] |A| T2=6750Nm] |g
4 4
=% =%
b |2 "7 mEE S
‘ 5651‘ 30 g g 75)v 23.8] ; 5
T I €0001 - Conico C0002 - Conico
o
53 54 | o T.2 2213;%2 INm] |g| T.2= 23@.@2 INm] | g @
~ LU; & 4 };;l &5 3 g
5| ol §
— - ‘j 3
Senza OR Senza OR i “ﬁ <15 O
‘ 565{.215 125 L85 "as =
SCF04 - Scanalato
T.2=67.1[Nm] |
SAE J 498
9T 16/32 DP, =
s
&l 195 195 % %
o oM o
N o o
= o = =
+
I
IN ouT
Cilindrata Corpi standard
TIPO CODICE Cilindrata  cm3/giro Filettature standard ¢
XV-2P/04 41 4 0-0|[S-R|B-B|L-M| Z-Z ) - B | @g
XV-2P/06 43 6 O-0| S-R|B-B|L-M| Z-Z ”
XV-2P/09 45 9 O-O0|S-R|B-B|L-M| Z-Z 80| =80
XV-2P/11 47 11 O0O-0|S-R|B-B|L-M | Z-Z Drenaggi
XV-2P/14 49 14 P-O| S-R|C-B|L-M | Z-Z
XV-2P/17 51 17 P-O| S-R|C-B|L-M | Z-Z
XV-2P/19 53 19 P-O| S-R|C-B|L-M | Z-Z
XV-2P/22 55 22 P-O| S-R|C-B|L-M | Z-Z
XV-2P/26 57 26 Q-P | S-R|D-C|L-M| Z-Z
XV-2P/30 59 30 Q-P|S-s|D-C|L-M| Z-Z Drenaggio esterno
XV-2P/34 61 34 Q-P|S-s|D-C|L-M| Z-Z
XV-2P/40 63 40 Q-P|S-s | D-C|L-M| Z-Z
Tabella con indicate le combinazioni delle flangiat e
filettature standard disponibili a magazz
Corpo (filettature e flangiature)
/8"BSP /2'BSP /4"BSP "BSP M14x1.5 M16x1.5 M18x1.5
A B C D E F
_M20x1,5 M22x1,5 7/8"-14UNF 1-5/16"-12UNF M6x1 Mé&x1.25
) o
H | A‘@ M N 2 O| S/¢P
T @30 tE @ Jg40
M8x1.25 M6x1 M6x1 M8x1.25 M6x1
d G © > ——© Corpo
o 0 (5 S v (1w | w | ©
Nk ¥ Q - @\/\' Ré S L8 T g ,Oc, ~Ul S ,C) = |V Chiuso
40 NPT s 48 38 38
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Societa a Socio Unico - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XP219 www.vivoil.com - italiano 02/07/2009




